

冰封万年重见天日 开花结果勃发生机

俄科学家成功复活3万年前植物种子



□新华社2月21日专电

俄罗斯科研人员公布一项最新成果，他们复活了3万年前的植物种子，种出整株草本植物，还开出白色花朵。(如图)

俄罗斯科学院研究小组说，经放射性同位素测定，这些种子的历史可追溯到3.18万年前，表明这是迄今种活的最古老植物。

研究人员介绍，他们在西伯利亚东北部下科雷马河沿岸发现70多个古松鼠洞，这些洞位于距地表下方20米到40米处，与猛犸、毛

犀牛等古哺乳动物骨骼处于相同年代的永冻层。

研究人员在松鼠洞内找到多种古植物的种子和果实样本。他们培育出的植物名为 *Silene Stenophylla*，与兰花相似，属于草本植物，叶子为绿色细长条状，一棵植株上开着几朵白色花，与其仍生长在当地的现代版本植株外观非常相似。

研究人员说，他们原打算直接用找到的种子种植，但遭遇失败，后来使用这种植物果实中称为“胎盘组织”的物质，成功种出植株，而且这种植株具有繁殖能力，可以产生种子。

摩纳哥王子挨打

□中国日报供本报特稿(欧叶)

据英国《每日邮报》2月21日报道，以帅气闻名的摩纳哥王子皮埃尔·卡西拉吉近日在美国纽约的夜店遭人痛打，脸部受伤不轻，不得不入院接受治疗。不过，目前他已经出院。

18日凌晨，皮埃尔在曼哈顿的“双七”夜总会与友人聚会时，与一个陌生人发生争执，并被对方打伤入院。打人者名叫亚当·霍克，以前是个夜店老板。

据目击者介绍，霍克当时用拳猛击皮埃尔的脸，把他打得飞了出去，落地时血流满面。此外，皮埃尔

的三名男性朋友也遭到了霍克的殴打。皮埃尔的一名被打伤的朋友称，自己毫无理由地被打。皮埃尔的律师也宣称，他的当事人完全是遭到了“无端攻击”。

目前，霍克已被逮捕，并面临人身侵犯罪指控。但霍克说事发时他正与两名朋友和三名女模特坐在一起，皮埃尔和他的朋友突然走到他们桌旁，并开始做出一些“极其令人讨厌”的举动，皮埃尔的朋友还企图拿一瓶伏特加砸向霍克。

现年24岁的皮埃尔是摩纳哥国王阿尔贝二世亲王的姐姐卡罗琳公主和她的第二任丈夫的小儿子。

世界最高煎饼“塔”

□据 新华社

2月21日，在澳大利亚墨尔本，工作人员用标尺测量“煎饼斜塔”的高度。

当日，墨尔本举行了“绅士吃煎饼比赛”和“煎饼斜塔”等多项活动庆祝“世界煎饼日”，来自墨尔本的煎饼制作厨师安迪·罗贝尔(图左)以76厘米的高度创下最高“煎饼斜塔”吉尼斯世界纪录。



英国第一胖女婴

□据 中新网

据外媒20日报道，英国萨福克郡3个月大的女婴尼亚芙(如图)出生时重约6.5公斤，差不多是新生女婴平均体重的两倍，被评为英国第一胖女婴。

据称，尼亚芙的妈妈在怀她时，就被检查出胎儿体型过大，最后只能进行剖腹产。尼亚芙的爸爸说：“当时我在手术室里，看到小家伙出生时块头很大，后来看到体重秤上的数字，我不禁喊出声‘我的妈呀’。”

因尼亚芙出生时个头大，就连穿的婴儿服都是大一码的。

据报道，英国历史上最胖的新生男婴重6.8公斤，而全球范围内最胖男婴出生时重约10公斤。



英国皇室人偶 嘉年华出风头

法国第128届嘉年华于近日在尼斯开幕，以英国女王伊丽莎白二世一家为原型制作的人偶模型花车在狂欢大会上大出风头。花车上的“伊丽莎白女王”正向喧闹的人群挥手示意，“查尔斯王储”在一脸郁闷地蹬车，而“威廉王子”和“王妃”也在向人群招手。(中新网发)

英男童3岁起偏爱女装打扮 成最年幼性别认知障碍患者

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》2月21日报道，英国一名5岁男孩扎克·埃弗里自3岁起就抗拒男装打扮，坚持让父母把自己打扮成一个女孩。

扎克的母亲特蕾莎·埃弗里告诉记者，小扎克最初和同龄的男孩子一样正常，穿男装，爱玩托马斯火车。但2010年年底时，小扎克突然决定“不要做男孩子了”，并认为自己是一个“被困在男孩身体里

的女孩”。在接下来的日子里，埃弗里夫妇越来越担心小扎克有心理问题，因为他开始留长发，并要求父母给他穿女孩的衣服，还爱上了女孩子喜欢的卡通片《爱探险的朵拉》。埃弗里夫妇以为他是患上了自闭症，于是带4岁的他去看了儿科专家。

经过一番复杂的检查和长时间的观察，几个月后，儿科专家确认小扎克患上的是性别认知障碍症，也就是说，他在心理上无法认

同自己与生俱来的性别，相信自己应该属于另一种性别。

现在，扎克的家人已经完全接受了这个现实，并决定支持他。他们为扎克添置了许多漂亮的女装、饰品和玩具，并帮他把自己的卧室涂成了红色。除了家人的支持，幸运的扎克也得到了学校的理解。他所就读的小学允许他身着女生校服上学，并为了他取消了一年一级学生男女分开入厕的制度，改建成了男女混用的厕所。

主会场：八方纱东店
分会场：王城店 凯旋路店 青年宫店 上海市场步行街店 解放路4S样板店 工贸4S店

现场**10%**补贴

2012年2月25日-26日庆典活动再度升级

以旧换新

别人不补 八方补!

彩电 创维、长虹、康佳、海信、TCL、清华同方
空调 格力、美的、奥克斯、志高、TCL、科龙、扬子
洗衣机 荣事达、小鸭、三洋、海尔、小天鹅、威力
冰箱 新飞、西门子、容声、三星、海尔、美菱、星星
热水器 哈佛、奥特朗、史密斯、万和、万家乐、睿派
烟灶 老板、方太、华帝、百得、德意、樱花
电磁炉 九阳、苏泊尔、美的、万利达、爱德
数码 富士、松下、柯达、三星、尼康、禄莱

各大品牌联合以旧换新

10% 现金当场补贴

百分百大抽奖!

一等奖：47型液晶电视
二等奖：1.5P空调 三等奖：多功能锅……

送 购物送**价值500元** 家电联保卡
可享受5次过保家电维修
免除高额上门、检查、开机、维修等费用。

买“美的电器”返现金送大礼

美的空调 **2元** 全直流变频 本周末抽选
美的冰箱 **1400元** 最高返现
美的空调 **4件大礼** 全直流变频最多送
美的洗衣机 **700元** 最高返现

即日起全市接受报名 咨询电话：64889037